

# Creștinătatea

## D. ROOSEVELT președinte ?

Newyork. Alegerile prezidențiale au început Marți dimineața. Toate străzile Newyorkului au fost invadate de alegători. Ordinea a fost susținută

de 12.000 polițiști, iar tribunalele au funcționat în permanență, judecând mii de infracțiuni și delițe electorale. Spi-

tatele și ambulanțele de salvare au lucrat permanent, dând ajutoare nenumăraților accidentați în marea aglomerație

ce-a domnit pe străzi. Această activitate febrilă s'a înregistrat și în celelalte state ale Americii.

Newyork. — MARTI LA ORA 19 (ORA AMERICANA) REZULTATUL ALEGERILOR DE PREȘEDINTE A STATELOR UNITE A ÎNCEPUT SĂ SE CONTUREZE. PRIMELE INDICAȚIUNI ERAC ÎN FAVOAREA PREȘEDINTELUI ROOSEVELT, CARE AVEA ALĂTURI 14 STATE, TOTALIZÂND UN NUMĂR DE 155 VOTURI.

LA ACEEAȘI ORĂ, CONTRACANDIDATUL DSALE, D WILLKIE, AVEA ALĂTURI DE DSA 9 STATE, TOTALIZÂND 100 VOTURI.

Newyork. După ce în lumina primei situații prezentate de voturile obținute de cei doi candidați la suprema magistratură a Statelor Unite, se părea că d. Roosevelt este favoritul în jumătățile de ceasuri următoare, situația dsale a început să pară mai puțin sigură, numărul voturilor pentru d. Willkie, începând să crească.

În momentul când scriem — ora 10 dimineața — despalerea serutinului continuă.

## Anglia nu mai dă ajutoare Greciei ?

Roma. Presa italiană apărută azi dimineață scrie că din punct de vedere diplomatic, Grecia este aproape complet înercuită. Pe plan proctic, soartea ei e aceeași, deoarece ajutoarele sperate din

partea unui stat balcanic nu mai vin, iar Anglia este prea departe pentru a o putea ajuta în mod efectiv și practic.

Pe de altă parte, serie presa italiană, o parte din ziarele engleze

susțin că Grecia se poate apăra singură, ceea ce înseamnă, că Anglia nici gând n'are să trimită ajutoare Greciei. Anglia continuă tradiționala sa linie politică

## Telegrama dlui Gen. Ion Antonescu, conducă orul statului, către Gloria

Arad. Ca răspuns la telegrama de omagiu pe care conducerea Gloriei a trimis-o dlui general Ion Antonescu, Conducătorul Statului, cu prilejul adunării generale, dsa a binevoit a răspunde prin următoarea telegramă, adresată dlui prof. N. Blaga:

MULȚUMESC MEMBRILOR SOCIETĂȚII SPORTIVE GLORIA PENTRU SENTIMENTELE ȘI DE VOTAMENTUL LOR.

Conducătorul Statului Român  
General Ion Antonescu

## Bulgaria neutră

Istambul. Ziarul Tan ocupându-se de situația creată în Balcani de pe urma conflictului Italo-grec, scrie că Bulgaria și-a manifestat

dorința de a rămâne neutră, ea considerând că realizarea pe cale pașnică a dorințelor sale, este preferabilă. Pe aceeași poziție s'a așe-

zat și Jugostavia, care și-a anunțat și subliniat, în mai multe rânduri, neutralitatea.

## Delegația tineretului german la serbările dela Iași a trecut prin Arad

Arad. Marți seara a trecut prin gara Arad delegația tineretului german, compusă din 200 membri, la serbările dela Iași. În întâmpinarea delegației germane a plecat la Curtici d. Viorel Trifa, președintele U. N. S. C. R., cu o delegație de studenți din capitală, una de studenți arădani și un detașament de legionari.

În gara Arad, trenul a sosit la orele 8.25. La sosirea trenului, muzica militară a intonat imnul german și imnul legionar.

Oaspeții germani au fost întâmpinați de d. Ilie Rolea, prefectul județului, d. dr. Emil Monția, primarul orasului, d. dr. Cornel Pre-

da, chestorul poliției, d. Al. Șoic, ajutor edt de județ, un mare detașament de legionari sub comanda dlui inginer Ion Constantin, cu mandantul județului, o delegație de germani, o companie de onoare și o mulțime imensă.

Oaspeții au fost salutați de d. Ilie Rolea, prefectul județului, care le-a urat bun venit. A răspuns șeful delegației germane. A urmat trecerea în revistă a companiei de onoare, iar după aceasta oaspeților li s'au oferit flori și coșuri cu alimente. În tot timpul cât trenul a stat în gară, mai bine de o oră, muzica delegației germane a intonat cântece legionare.

## D. Viorel Trifa, președintele U. N. S. R. C. la Arad

Arad. Eri înainte de aciazi a sosit la Arad d. Viorel Trifa, președintele UNSRC. Dsa a vizitat filiala locală a uniunii și a luat contact cu conducerea Academiei Teologice. A făcut o vizită P. S. Sale Episcopului dr. Andreiu Ma-

gieru.

Luând contact cu studenții din localitate, i-a îndemnat să aibe sentimente naționale și românești. Studenților expulzați le-a declarat că se va îngriji de burse pentru a-și putea continua studiile.

## Oră românească la radio Berlin

Berlin. (Rador). Postul de radio Berlin, pe unde scurte, a consacrat o emisiune de o oră muzicii românești, având următorul program: Corul postului de radio Berlin condus de d. Lang Gerhardt a executat o serie de coruri populare românești, dșoara Elie Bork a

cântat mai multe cântece populare românești, iar d. Amzăr a citit versuri din Eminescu, Radu Gyr și Aron Cotrus. Acelaș program a fost transmis la ora 10 pentru Africa și la ora 1 noaptea pentru America de Nord și Sud.

# ECONOMICE

## Coordonarea activității cooperatiste

Ministerul Economiei Naționale a luat măsura de rânduire a cooperativelor în așa fel încât să conlucreze toate unitățile cooperatiste dintr-o localitate. Anume vor fuziona toate în forma de cooperative de credit și economie cu secțiuni de aprovizionare cu mărfuri și de valorificare a produselor membrilor.

Această dispoziție ministerială a și fost pusă în aplicare în începutul ei, în județul nostru. D. director al Federalei „Zorile” Panait, a dat o circulară în acest sens tuturor unităților din județ, punându-le în vedere dispoziția ministerială de a fuziona toate cooperativele dintr-o localitate, creieră de centre rurale de aprovizionare și desfacere în comună. Toate acestea sub supravegherea și îndrumarea organizațiilor legionare locale și în termen de treizeci de zile. Cele care nu vor fuziona în acest termen, vor fi declarate fuzionate din oficiu.

## O inițiativă Legionară la Pecica.

Cuiburile de cărturari din Pecica și Rovine au luat inițiativa de mult așteptată de a înființa o librărie, cu depozit de ziare, tutungerie, timbre, papetărie, pentru difuzarea cărții legionare, a celei literare, a presei de atitudine legionară. Localul librăriei va fi cel de lângă primăria Pecica. I. dlui Crișan. Subscrierile au început, pentru adunarea capitalului și înfrinderea va funcționa ca o secție aparte a Băncii populare „Păștorul” din Pecica.

## Asanarea Cooperativel „Plugarul” din Pecica

Înainte cu opt ani s'a înființat în Pecica cooperativa de valorificare produselor agricole „Plugarul”, pentru a se veni în ajutorul plugarilor printr-o mai remuneratorie valorificare a grâului în special. Totul părea că merge bine. Fostii conducători al Federalei de valorificare din Timșoara au dus însă de răpă Federația lor și cu ea s'au dus pe gâră și capitalul cooperativei „Plugarul” din Pecica dimpreună 2 vagoane de grâu ale dlui Cenădan.

Prin fuzionarea tuturor unităților cooperative, se dă posibilitate de refacerea capitalului și pentru „Plugarul”. Aceasta pentru a nu rămâne păgubiți subscrierilor și pentru a se reface încrederea în cooperativă a oamenilor, de atâtea ori trași pe sfoară.

## O INFIORĂTOARE CRIMĂ LA BUZĂU

Buzău. La Buzău s'a comis ieri o crimă infiorătoare: farmacistul Dim. Ianculescu a fost găsit asasinat, prin tăierea beregetei. După ce l-au asasinat, tâlharii, l-au luat cheile dela casa de bani, de unde au luat o importantă sumă de bani. Se crede că criminalul ar fi unul care a cunoscut perfect situația locului, astfel că cercetările se îndreaptă spre cei cari au fost în serviciul farmaciei în ultimii ani.

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi stiri din țară.

# Tineretul legionar în Germania

München. (Rador). Prima delegație de Legionari Români sosită în Germania a fost primită la Casa Brund de fruntașii naționaliști și de șefii organizațiilor tineretului hitlerist în ziua de Duminecă.

Legionarii Români au adus o magiu lor cămășilor brune care au căzut pentru cauza națională.

Luni, delegația de Legionari Români s'a dus la Weimar unde a fost primit de Gauleiterul și Reichs-

statthalterul Gau-ului.

Oaspeții români au vizitat tușiile culturale, uzinele Wilhelm Gustloff ca și diferitele alte zămintele național-socialiste.

## America nu intermediează pacea între Germania și Anglia

Washington. (Rador). Agenția DNB anunță: D. Cordell Hull, secretar la departamentul de stat a declarat în fața reprezentanților presei, că sunt neîntemeiate speranțele puse în circulație, că guvernul Statelor Unite ar fi primit din partea Germaniei prouneri de pace, care ar urma să fie transmise Marelui Britanii.

## Moartea suspectă unui diplomat german

New York. (Rador). Corespondentul Agenției DNB anunță că d. von Heynitz, însărcinatul cu afaceri al Germaniei în republica San Salvador a fost găsit mort. El dispăruse de patru zile.

## La Socodor a murit o nouă victimă a barbarilor ungurești

Arad. La Socodor a fost înmormântat funcționarul fiscal Gheorghe Chirilă una dintre nenumăratele victime ale barbarilor ungurești din Ardealul cedat prin arbitrajul dela Viena.

Defunctul fusese funcționar al administrației financiare Odorhei. La evacuarea ținutului secuimei Gheorghe Chirilă, aflând că este urmărit de bandele de asasini protejate de administrația militară maghiară, a căutat să-și salveze viața refugiindu-se în timpul nopții. Pândit de bandele de asasini în tre Homorod și Odorhei, a fost atacat cu cuțitele și cu ciomegile în dreptul unui pod de pe șosea națională. Gheorghe Chirilă — cunoscut și în cercurile arădane ca unul care practica boxul și toate

ramurile atletice — nu avea asupra li, dreptarmă de apărare, de cât un mare cuțit de bucătărie. Grație acestui cuțit și grație puterii lui fizice extraordinare, Gheorghe Chirilă și-a salvat viața în noaptea în care fusese urmărit ca un animal de pradă. A sosit în România numai cu un costum de haine tot sfâșiat și cu trupul plin de ranele primite în lupta corp la corp, pe care o dăduse cu un grup de agresori compus dinșapte unguri. În urma rănilor primite, din care cele dela cap i-au fost fatale, el a murit Vineri dimineața, în casa tatălui său din Socodor, gospodarul Gheorghe Chirilă al Păștii. În mormântarea lui a avut loc Duminecă, participând la jalea familiei întreaga comună Socodor.

## Un țigan din Comlăuș și aruncă băiatul în fântână

Arad. Zilele trecute țiganul Iosif Doruș, de 33 ani, din comuna Comlăuș și-a aruncat copilul, de 6 ani, într-o fântână din pașunea satului. Observat fiind de niște copii ce se jucau în apropierea fântănei aceștia l-au scos. Cum era în nesimțire l-au așezat în apropierea fântănei și au alergat după ajutoare.

Jandararii fiind sesizați, au început cercetările de rigoare stabilind identitatea părintelui criminal și deținându-l.

În cursul interogatoriului ce i s'a luat, Iosif Doruș a declarat, că a voit să-și omoare copilul pentru a se răsbuna pe soția sa, care înainte cu o săptămână l-a părăsit fără nici un motiv, ne mai voind să se întoarcă la el.

Iosif Doruș a fost înaintat parchetului, unde după ce i s'au luat un scurt interogator, a fost trimis la cabinetul de instrucție, unde i s'a emis mandat de arestare.

## O delegație de tineri fasciști în România

Roma. (Roma). Agenția Stefani anunță: În urma invitației Comandamentului Gărzii de Fier, un detașament de o sută de tineri fasciști

făcând parte din organizația Tineretului Italian Lictorului, a plecat Luni seara spre România.

## Un nebun omoară o bătrână

Arad. Din comuna Iernata se anunță că soția lui A. Suci, de 72 ani, din comuna Iernata a fost găsită moartă în pat, purtând la cap urmele mai multor lovituri de topor. Întreprinzându-se cercetări,

s'a stabilit că ea a fost ucisă pe Pavel Bulz, un nebun din comună. Numitul au ferind de alienație mintală a fost internat la spitalul din Jimbolia timp de 2 ani, din 1937 până în 1939, când a fost

eliberat. Crima a fost săvârșită ni seara, când nebunul a intrat în casa soției lui A. Suci și văzându-o culcată n pat a luat toporul și a dat-o de câteva ori, omorându-o loc.

## În câteva cuvinte

(—) Ministerul de război englez desminte știrea, că aviația germană a scufundat un convoi cu o plasare de 46 mii tone și a avut alte 36 mii tone. La Berlin se spune că situația marinei engleze trebuie să fie foarte precară dacă calitățile nu au curajul să renunșă în fața lui adevărul.

(—) În Germania se lucrează sporirea cantitativă și calitativă recoltei de zarzavaturi și leguminoase deoarece se va veni și în ajutor populației franceze. În legătură cu aceasta amintim că în vitrina cooperativei viticole Promontorul Arad, Str. Horia, a fost expus dovleac în greutate de 16 kgr. se mai găsește expusă o varză riașă, care cântărește 13 kgr. Este recolta unui agricultor român din Curtici, care din 1200 de cuiburi de varză a dobândit 15 vagoane.

## NEREGULILE DELA CASA DE DEPUNERI

Terminându-se ancheta în afacerii neregulilor săvârșite la casa de depuneri, nereguli în cari au fost cercetați I. Cerchez și Mihail Boambă, conducătorii instituției titularul cab. 10 instrucție a înaintat parchetului dosarul cauzei pentru concluzii.

## RADIO

Mercuri, 6 Noembrie

7 Ora dimineții. 13.30 Ora. Colțul apelor Dunării și a barei Sulina. Informațiuni artistice și sportive. 13.45 Ansamblul Kreuzer. 14.10 Radio-jurnal. (II). 13.40 Cântecul. 15 Radio-jurnal (III). Jurnal cultural. 19 Ora. Concert de violă, A. Ștavrache: Transcripțiuni și prelucrări originale în l-a audiere. — 19.15 Prof. V. Nicolau. 19.35 D. Leria Niky (voce): Muzică vieneză. 20 Radio-jurnal (IV). 20.20 Concert de violoncel, Ion Fotino. 20.35 Concert de pian, dna Silviu Serbescu. 21 Ora germană: Richard Wagner. 22 Radio-jurnal (V). — Sport. 22.25 Muzică variată germană. 22.50 Jurnal pentru străinătate în limba franceză.

# Anglia iar face paradă de promisiuni!

Declarațiile D-lui W. Churchill

London. (Radior) Agenția Reuter transmite următorul rezumat al de clarității pe care d. Winston Churchill a făcut-o în camera comunelor asupra situației războiului:

— Am stabilit o baza navală și aeriană în Creta, — a declarat primministru — care ne va îngădui să lărgim în mod simțitor acțiunea activitatea și raza de acțiune a marinei și aviației.

Am început atacurile prin bombardări asupra obiectivelor militare din orașele italiene și bazele din Italia meridionale. Vom continua pe o scară tot mai mare.

Voi adauga că alte forțe sunt în mișcare pentru a ajuta pe greci

pană la limita capacității noastre.

Trebuie să ne apropiem de aceasta nouă îndatorire cu un simț viu al răspunderii imense, care apasă asupra noastră atât în Metropola, cât și în Egipt, având mereu în minte marile primejdii, care ne amenință.

În aceste împrejurări nu putem face decât un lucru: să lucrăm, cum vom putea mai bine.

În domeniul maritim: — a adăugat apoi oratorul — trebuie să ne gândim la anii 1943-1944 spre a elibera marina noastră de războiu și de comerț în vederea mișcărilor armatelor însemnate de care va fi nevoie cu siguranța în acei ani,

dacă inamicul nu cedează până atunci.

Amenințarea unei invazii a Marii Britanii a scăzut, dar noi nu trebuie să încetăm a lua măsuri pe care ni le recomandă prudența.

Faptul, că ultimele luni au trecut cu bine, reprezintă una din marile victorii ale insulelor Britanice.

În cursul acelor luni, zeci de mii soldați au părăsit aceste insule sau au plecat în alte părți ale imperiului spre Orientul mijlociu.

Raportul de forțe la frontiera din Egipt și la aceea a Sudanului este cu mult mai puțin favorabil ca în momentul prăbușirii franceze.

## FORUM

AZI PREMIERĂ!

Una din cele mai puternice și impresionante opere, pe care le-a creat cinematografia mondială,



### Dragoste de mamă

Un film care va rămâne pururea întipărit în mintea spectatorilor cu PAUL HÖRBIGER, WOLF ALBACH BETTY

Jurnal nou UFA. — Reprezentațiile încep la orele 5, 7.15 și 9.30. Biletele de favoare sunt strict suspendate.

## Cinema URANIA

Telefon 12-32. 3, 5, 7.15, 9.15 Omontare grandioasă în tehnico-

## TAIFUN

Regina junglei: Dorothy Lamour. Eroul fitnului Frații de Cruce Robert Preston. Realizat în junglă sub deslănțuirea năprasnică a Taifunului. O colorare fantastică! Regia LOUIS KING. Biletele de favoare și gratuitățile strict suspendate.

## Axa și coloniile franceze

Washington. (Radior). Agenția DNB transmite: Ambasadorul Franței la Washington a dat a înțelege reprezentanților presei că mesajul adresat de mareșalul Petain președintelui Roosevelt confirmă asigurarea dată înainte de Franța

că negocierile începute cu Germania și Italia nu ating suveranitatea posesiunilor coloniale franceze și nu prevăd nici folosirea de către puterile Axei de bazele navale franceze.

## VIATA SPORTIVĂ

### In legătură cu matchul Gloria-Sportul Studentesc și arbitrajul D-lui Manole Vlahu, care a luat Gloriei un punct

Arad. Se știe, nu de astăzi, că anumite societăți sportive, mai ales unele din Ardeal, nu erau cătuși de puțin văzute cu ochi buni de către unii membrii federali — scoși azi pentru totdeauna din cadrele organelor de conducere — pe care căutau să le exploateze în toate felurile. Dintre aceste societăți făcea parte și româneasca grupare Gloria. Mai ales domnii arbitrii aveau instrucții de a neindreptăți această societate sportivă, prin deciziile lor incorecte și imorale, care se făceau la îndemnul celor ce aveau socoteli de aranjat pe socoteala sportului pentru care lupta societatea de la Arad.

Se vede treaba că vechiul spirit ușinos și distructiv încă n'a fost liminat din sport, existând încă amășițe foarte periculoase, care mai caută să facă jocul periculos edreptății și al desfrâului.

Cazul Gloriei de Duminecă ne vederea odată mai mult prihana ce se duce împotriva dreptății sale.

Noi vom găzdui, în ziarul nostru de azi comentariile presei din capitală, ca întreaga opinie publică să poată lua cunoștință de rușoasa comportare a dlui Manole Vlahu, a cărui îndepărtare din viața sportivă românească se impune ră rezerve și imediat.

„O zi neagră în football” este titlul din ziarul Evenimentul, care une:

Modul cum a înțeles să condu-

că d. Manole Vlahu (Brăila) nu va fi trecut de sigur cu vederea de către cei în drept — pentru că au fost depășite orice îngăduințe în limita sportivității. Se impune neapărat radierea acestui domn Manole Vlahu, din cadrele arbitrilor și scoaterea pentru totdeauna din viața sportivă a jucătorilor ce s'au datat la asemenea banditisme.

Curentul, scrie între altele: „Comisia centrală are datoria să se sesizeze, pentru binele fotbalului nostru, iar delegatul federal trebuie să depună un raport amănunțit asupra felului cum a fost obținută victoria Sportului Studentesc. Iar mai departe autorul spune: D. Manole Vlahu, ne-a arătat cel mai mizerabil mod de a arbitra.

În continuare „Sportul Capital” consacră un prim articol arbitrajului și persoanei dlui M. Vlahu, sub titlul „Un goal neacordat! în care analizează tot ce s'a petrecut pe teren și condamnă în cuvinte aspre felul de comportare a arbitrului M. Vlahu.

Gazeta Sporturilor sub semnătura d-lui Virgil Popescu consacră acestei întâmplări trei coloane întregi în pagina întâia, iar în continuare se ocupă de acest caz, unic și incalificabil pe alte trei coloane în paginile următoare.

Am dat aci câteva citate din presa din Capitală, asupra celor petrecute cu ocazia partidei din Gloria și sportul Studentesc, pen-

trucă lumea dela noi să poată vedea, că atunci, când morala și cinstea sportului este pusă în joc, toți sportivii cuminti din țara noastră se ridică ca un zid împotriva samavolnicilor celor nechemăși.

Gloria, în urma celor petrecute, trebuie să ceară să i se facă dreptate. Și dreptate i se va face, chiar dacă d. Vlahu a voit s'o deposedeze de drepturile ei pe care le-a căștigat în mod onorabil și prin luptă corectă și civilizată, cum dealtfel.

Gloria a înaintat o contestație în privința acesta.

Și va câștiga, căci dreptatea este de partea ei. (—)

### Membrii învățământului vor fi considerați demisionați dacă nu se prezintă la catedră în 5 zile

București. Ministerul Educației Naționale și Artelor pune în vedere tuturor celor utilizați, detașați și numiți suplinitori că, dacă în termen de cinci zile dela data pu-

blicării tablourilor în presă nu s'au prezentat sau nu se vor prezenta la catedra lor, se consideră demisionați din învățământ.

## Viața cu întâmplările ei...

Ce s'rie un „refugiat” maghiar din Cluj unei bucatărese, la Arad... — Ce fac ungerii în casa părintelui G. h. Cosma din Bertchiu-Bihor, expulsat.

În zilele trecute o bucatăreasă din Arad a primit o epistolă dela o cunoștință, recent repatriată în Ungaria, care-i scrie din Cluj (probabil din locuința unui român cu situație) că acolo trăește foarte bine, mănâncă numai în vase de argint și cristal, doarme în pijamale de mătase, gustă cele mai fine dulciuri, delicate și beuturi (licheur cognac, vișinată) și că... e tare bine!...

Un alt informator ne comunică, că în teritoriile ocupate au început deja licitațiile caselor și averilor românilor refugiați și expulzați. Vânzarea la licitație a hainelor, mobilelor, lingeriei, tablouri, covoare, etc. — a unei singure gospodării care valorează mai multe sute de mii de lei, s'a vândut cu 80.000 lei! Aceste nu sunt scorturi, la gazetă, ci corespund unor realități scandaloase

În situația actuală, — întrebăm: cine ia măsurile cuvenite, ce poate face românul acela expulzat; cum să reacționeze el, de aici?

În comuna Berechiu din Bihor, ungerii au pătruns în casa și gospodăria preotului G. h. Cosma și fac acolo ce voesc. Dorm, petrec și chefuiesc în avut și în paturile părăsitei gospodării.

În comunele vecine, deja s'a „dobălit” Duminecă, că va fi scoasă în licitație casa și averea popii din Berechiu, refugiat cu familia aci l'lica preotului, dsoara Florica Cosma ne-a declarat, la biroul refugiaților, unde lucrează, — că au lăsat acolo: 40 jugăre de pământ vite, galițe, cereale, cai porci, etc. — cari vor fi vândute la liberă diu creție, iar familia a rămas pe străzile Aradului.

Cercetarea acestor cazuri — e necesară și e așteptată.

## Alegerea dui Roosevelt pare sigură

Berlin. — Aici a sosit o știre transmisă de corespondentul din Newyork al agenției IENB, care a-

firmă că d. Roosevelt a fost ales a treia oară președinte al Statelor

Unite, cu o mare majoritate de voturi.

## D. ministru Clodius la Arad

Arad. Azi la orele 11 fără un sfert, a sosit pe aerodromul local cu un avion special d. Clodius, ministrul german, însoțit de d. Gre-

ceanu ministrul României la Berlin și de d. ministru Dimitriu. Au fost întâmpinați de d. Ilie Rotea, pre-

lectul județului, dr. Emil Monția, primarul Municipiului și profesor Verț.

## Consulat ungar la Arad

Budapest. (Rador). AMT transmite: Regentul Hortly a însărcinat pe consulul general Tibor Pöltzel cu conducerea consulatului ungar din Arad și pe viceconsulul Denis Csöpey cu conducerea viceconsulatului ungar din Brașov.

### HOȚI ÎNAINȚAȚI PARCHETULUI

Arad. Dumitru Chidereanu și Dimitrie Ciuraru, cunoscuți hoți, autorii mai multor furturi săvârșite pe teritoriul orașului, au fost deținuți și înaintați parchetului.

— Rezultatul tragerii Loteriei Populare din 5 Nov. 1940. Lei 20 mii No. 26572. Lei 5000 cu term. 7454. Lei 500 cu term. 138 și 375. Lei 100 cu term. 27,33, 68.

Comunicat de Colectura Oficială Olariu, Arad.

Serviciul Sanitar Jud. Arad  
Biroul I. O. V.

No. 5781—1940

### PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștință lunei I. O. V., că în Arad este vacant deținutul special de tutun în Str. Eminescu Nr. 6.

Doritorii din protejția I. O. V. cari doresc a obține aceasta, să adreseze Oficiului Județean I. O. V. (Bul. Regina Maria 7) sau Depozitului Mixt CAM Arad, anexând la cerere următoarele acte:

1. Certificat de naționalitate.
  2. Certificat de moralitate.
  3. Certificat de calitatea de I. O. V. ce se va elibera de Of. Jud. I. O. V.
  4. Certificat dela Percepția fiscală, că este la curent cu plata impozitului.
  5. Certificat medical că este sănătos.
  6. Extras de naștere.
  7. Contract de închirierea locului, vizat de Adm. Financiară.
  8. Buletinul de înscriere la Biroul Populației.
- Termenul pentru înaintarea cererilor este până la 20 Noemvrie. Arad, la 5 Noemvrie 1940.  
Primar de Județ: Cosma  
Delegat I. O. V. Grechner

## Arbitrul Manole Vlahu suspendat

În urma contestației înaintată de Gloria împotriva abuzurilor săvârșite față de ea în matchul cu Sportul Studențesc, comisia centrală a arbitrilor a ținut o ședință luând următoarele decizii în privința scandalurilor dela matchurile de Duminecă:

Jocul Sportul Studențesc—Gloria, condus de d. arbitru Manole Vlahu (Brăila).

1. Se deschide acțiune disciplinară contra arbitrilor Manole Vlahu asupra modului cum condus jocul Sp. Studențesc—Gloria.
2. Se fixează termen de judeca-

tă pentru Luni 11 Noemvrie.

3. Se suspendă până la judecare arbitrul Manole Vlahu.

4. Se citează la ședința din 11 Noemvrie arbitrul Manole Vlahu, Secușanu și Odisie Părvulescu.

Jocul Rapid—FC Plocești, condus de d. arbitru dr. Zamfir Zamfirescu (Buc).

În urma raportului delegatului federal se decide cercetarea cazului și se citează pentru ședința de Luni 11 Noemvrie a. c., următoarele persoane: d. dr. Z. Zamfirescu, Vasile Georgescu, Weber Ludovic și Crețu Aurel.

### SINUCIDERE

Arad. Văd. lui Gheorghe Haimaș, de 82 ani, din Colonia țiganilor, s'a sinucis prin strangulare. Motivele: boală și bătrânețe.

### Farmaciile de serviciu

Mereri, 6 Noemvrie  
JANKA, Bul. Regele Ferdinand 25. Telefon 11-00.

Dr. DICK, Str. Mărășești 1 Telefon 17-68.

WEISZ ARNOLD, Piața Avram Iancu 12. Telefon 25-20.

Vânzare efțină de covoare mici și mari, indigene și străine.

Dormitor francez nou, meuble moderne, dulapuri combinate, recomier, mese de scris, sufragerii noi și uzate, mobile pentru buătărie, cunapele, mobile antice — efțin de vânzare la

## TEMPO

casă de comision Arad (Palatul Fischer Eliz).

### COLONIA GREACĂ A PĂRĂSIT ROMA

Roma. Personalul diplomatic grec și membrii coloniei grecești din Roma, în total 56 persoane, au părăsit Luni seara orașul cu un tren special, care s'a îndreptat spre Postmia. Aici vor aștepta sosirea personalului diplomatic și colonia italiană din Atena, după care se vor îndrepta spre Grecia.

### Cinema CORSO: Pauză

#### ȘI-A PIERDUT BANII

Arad. Soția lui Ioan Almăsi din Glogovaț a anunțat poliția că a pierdut o geantă în care avea 7000 lei și diferite acte importante.

## Cautăm

vânzători de ziare  
români

Administrația ziarului

— Dr. Remus Moldovan, Ajutor de Primar al Municipiului Arad, primește publicul în zilele de Marți și Vineri, dela orele 12—13<sup>1/2</sup>.

### MICA PUBLICITATE

Administrația: Arad Str. Eminescu No. 3. Telefon 13-89

Anunțurile se primesc la administrația ziarului în Str. Eminescu Nr. 3, între orele 8—11 și 4—7 și la Librăria Românească, Bdul Regina Maria 18.

10 cuvinte 15 lei. Fiecare cuvânt în plus, câte 1.50 lei.

DIN CAUZA plecării vând sau schimb casă familiară cu 3 camere, bucatărie și dependințe. Adresa la ziar.

SE CAUTA bucătăreasă pricepută Cofetăria Boian, Str. Eminescu 13.

DE VANZARE în Murășel o casă cu două camere, grădină. Casa are sarcini. Și peste drum de fabrica de zahăr o grădină cu 50 pomi fructiferi. Adresa: Murășel, Str. Eminescu 2.

SE CAUTA fată în casă, româncă. Adresa la administrația ziarului.

SE CAUTĂ o cameră mobilată cu intrare separată. Adresa la administrația ziarului.

GARSONIERA, în centru, se caută urgent. Adresa la Administrația ziarului.

DE INCHIRIAT o cameră mică. Str. Căpitan Ignat 12a.

DOICA sănătoasă se caută urgent la Institutul Obstetric (Fischer Eliz).

CUMPARAM mobilier de prăvălie pentru coloniale și delicatose. Adresa la Librăria Diecezană.

LOZ POPULAR cu lei, cumpărat la Col. Ofic. Olariu, Str. Brătianu.

CAUT cameră mobilată, cu baie în centru. Adresa: Boncea, Hotel Central.

CAUT două camere bine mobilată cu baie, eventual cu pensiune și bucatărie.

### PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștința generală că Ferma Ceala-Arad vinde prăvălie bună învoială în ziua de Duminecă 10 Noemvrie a. c. ora 11 a. m. 160 bucăți porci York mijlociu și 6—10 săptămâni, 19 bucăți scroafe York mijlociu de 14 luni.

Atât porcii cât și scroafele sunt vaccinate contra pestei porine. Se face cunoscut licitatorilor că animalele mai sus vizate nu pot scoase de pe teritoriul Municipiului Arad.

Ferma-Ceala, la 4 Nov. 1940.  
Administrația Fermei

Citiți și răspândiți  
ziarul

## Credința

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13—89. — Tiparul „Tipografiei de Presă“ Arad.